
Feedback-Kultur an 
der Marienschule
Wie zufrieden sind 
die Eltern mit der 
Marienschule?

Ergebnisse der aktuellen Online-
Umfrage vom November 2021 

283 Eltern 

der 6. bis 12. Stufen nahmen teil. 

(Angaben in Prozent auf ganze 
Zahlen gerundet.) 
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Der Unterricht ist im Allgemeinen so gestaltet, dass mein Kind viel lernen kann.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.



3%

16%

54%

27%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1

Mein Kind wird mit Blick auf seine Fähigkeiten gefördert und gefordert.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Mein Kind spricht im Allgemeinen positiv über den Unterricht an der Marienschule.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Die Kommunikation mit den Lehrerinnen und Lehrern funktioniert.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Die Marienschule bietet ein attraktives außerunterrichtliches Angebot der Förderung. 

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Die Marienschule achtet darauf, dass in einer angenehmen Atmosphäre gegenseitiger 
Wertschätzung gelernt und gelebt werden kann.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Die Marienschule sorgt dafür, dass Konflikte unter Schülerinnen / Schülern gelöst werden.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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An der Marienschule werden meinem Kind christliche Orientierung und Werte vermittelt.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Die Marienschule setzt sich im Rahmen ihres christlich-sozialen Engagements für Mitmenschen ein.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Meinem Eindruck nach arbeiten Eltern / Elternvertreter und die Schule in den verschiedenen 
Gremien vertrauensvoll zusammen. 

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Ich werde durch die Schule über wichtige Angelegenheiten auf angemessene Weise informiert.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.



1%

8%

52%

39%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

1

Die Marienschule präsentiert ihr christliches und pädagogisches Profil in der Öffentlichkeit (z. B. 
Presse) auf überzeugende Weise.

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.
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Ich würde mein Kind wieder an der Marienschule anmelden. 

Stimmt nicht. Stimmt kaum. Stimmt eher. Stimmt voll.


